11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2021 06:58:13

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 15.12.2021 12:45:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309898/answer/309904




3ppascTByrTe! Cyas 1o ¢oTo - *MeeTCsl XPOHNYECKUY BOCIIaIUTEIbHBINM IIPoLecc( KpoMe caMoro 1o
cebe pyOI[0BOT0 U3MEHEHMS KpaliHel MJI0TH). B maHHOM clydae MOXKHO 00CYyOUTh ITOKa3aHUs K
XUPYPruuecKkomy jedeHuio. IHPeKTUBHOCT, KOHCEPBATUBHOTO JIeUEHUSI KpalHe! MaJlOBEPOSTHA.

Ynaun!



